



香港文昌社團聯會兩周年晚宴，賓主合影留念。莫雪芝攝

文昌社團聯會歡慶兩周年

潘建何靖趙子導呂小蕾主禮 陳閃致辭 800人到賀

香港文匯報訊（記者 解玲）欣逢2014年海南文昌（香港）推介會取得圓滿成功，香港文昌社團聯會亦迎來成立兩周年生日，4月21日，該會假會展中心舉行盛大聯歡晚宴，近800各界友好到賀，同申慶賀。會長陳閃強調，聯會團隊年輕有為、創新活躍，將繼續做好香港與文昌的溝通平台，支援家鄉建設，團結所有愛國愛港力量，為實現中國夢、香港夢、文昌夢獻計獻策。

當晚，特邀中共海南省委統戰部常務副部長潘建，中聯辦九龍工作部部長何靖，海南省政協港澳僑外事委員會主任趙子導，文昌市副市長呂小蕾蒞臨主禮，主要嘉賓還包括海南省外事僑務辦副主任康拜英，中銀國際副董事長林廣兆，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，文昌市總商會會長邢詒川，香港中國企業協會副會長兼總裁馮洪章等。該會榮譽會長黃守正、潘正洲、陳文民、朱蓮芬，創會會長張學修、符傳軍、雲海清、雲天禮、邢福成，執行會長符國秦等眾首長喜迎各界嘉賓，當晚家鄉領導、會員鄉親、各界賢達共聚一堂，暢敘鄉誼，共話文昌香港兩地發展前景。

的會員，得到會員的擁護和家鄉親人的愛戴。陳閃稱，香港20萬鄉親憑文昌人的開拓精神、堅韌不拔的創業精神，在工商、法律、教育等各界人才輩出。值得文昌人驕傲的商界奇才邢李輝、潘正洲、陳文民等，為家鄉的教育事業無私捐款，建設家鄉，成就了「儂是文昌人」的典範。他說，聯會將一如既往秉承愛港愛鄉宗旨，發揮社會影響力，促進香港和諧及繁榮，培育「儂是文昌人」的良好品質和樹立文昌人的形象。

潘建何靖呂小蕾致勉辭

潘建、何靖、呂小蕾分別致辭盛讚該會年富力強、有凝聚力，兩年來發展迅速，已成為香港重要社團之一，冀該會繼續促進港兩地合作與發展，為家鄉發展建設繼續貢獻力量。何靖亦送「求真、求新」4個字予該會，冀會員隊伍不斷發展壯大，會務不斷探索創新，亦希望大家在香港政改的關鍵時刻積極發聲，推動香港政制向前發展。

執行會長符國秦主持祝酒

在全場見證下，主禮嘉賓及一眾首長共同為聯會兩周年點亮祝福的明燈，符國秦帶領全場祝酒，晚宴正式開始。大會安排精彩歌舞及幸運大抽獎，賓主舉杯暢敘，晚宴上充滿了濃濃的鄉情。

陳閃：會員擴至近2萬人

「儂是文昌人！」陳閃致辭時說，又是人間四月天，這令他想起兩年前的今天，在同一個熟悉的會場，彷彿兩年前的盛筵仍未結束。他稱，短短兩年，在創會會長張學修、符傳軍、邢福成、雲天禮、雲海清等前輩指導下，聯會迅速發展，至今已將近2萬人。他指，該會遵從創會會長張學修之理念，以家鄉19個鄉鎮作為輻射，以「鎮帶鄉，鄉帶村，村帶戶，戶帶丁」的模式，凝聚鄉情，探討發展，通過舉辦千人規模的母親節、婦女節，以及周年慶等大型活動，成立獎助學金，以各種形式幫助有需要



主禮嘉賓與該會首長主持亮燈儀式。莫雪芝攝



左起：張學修、呂小蕾、何靖、朱蓮芬、陳閃、符傳軍在晚宴上合影。莫雪芝攝



▲海南文昌推介會，張學修（左二）、譚錦球（左四）、歐陽曉晴（左五）、韓陽光（左六）、朱蓮芬（左七）、呂小蕾（右七）、黃守正（右六）、姜增和（右四）、符傳軍（右三）等合影。張偉民攝

▶左起：雲天禮、符傳軍、林廣兆、黃守正、張學修相見歡。鄭群攝

文昌社團助家鄉招商



海南文昌（香港）推介會，文昌市副市長呂小蕾（左）與陳閃會長簽約。張偉民攝

香港文匯報訊（記者 解玲）2014年海南文昌（香港）推介會，4月21日在香港會展中心演講廳隆重舉辦，海南文昌社團聯會作為主辦機構為推介會在港成功舉辦立下汗馬功勞。文昌市副市長呂小蕾於會上作精彩專題演講，廣邀香港商界赴文昌發展，攜手開創共贏新局面。全國政協委員、港區省級政協委員聯誼會會長譚錦球，香港海南商會會長符傳軍分別於推介會上致辭，就發揮港商力量促進文昌及香港優勢互補，獻計獻策。

簽協議文昌建永久會所

推介會上，海南文昌社團聯會會長陳閃代表該會與文昌市簽署了將於文昌設立永久會所協議，永久會所的建成將有利於文昌鄉親參與家鄉建設，促進香港與文昌在經濟文化等方面的互動交流。

受邀出席推介會的還包括：中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良，香港文匯報董事總經理歐陽曉晴，文昌市總商會會長邢詒川等。



何靖（左）為該會創會會長張學修頒發感謝狀。莫雪芝攝



潘建（左）為該會榮譽會長潘正洲頒發感謝狀。莫雪芝攝



陳閃（左）為贊助50萬的聚龍控股代表邢詒川頒發感謝狀。莫雪芝攝



呂小蕾（左）為創會會長邢福成頒發感謝狀。莫雪芝攝



趙子導（左）為該會榮譽會長陳文民頒發感謝狀。莫雪芝攝



康拜英（左）為創會會長符傳軍頒發感謝狀。莫雪芝攝

張學修投資桑梓講心唔講金

特寫

文昌位於海南省東北，三面環海，享有「八鄉」美譽。據說，4個文昌人當中，就有2個在海外、1個在內地、1個在家鄉，連香港的海南人也是每3個就有2個是文昌人。當晚聯會成立兩周年聯歡晚宴，更成為旅港文昌精英的大聚會。

早於2002年已返家鄉投資酒店業的創會會長張學修，一說起文昌就收不住話題，「我是文昌人，家在文昌，情在文昌，根在文昌」。當年大手筆在家鄉投下兩個億，雖然至今仍未回本，但他連說兩遍「現在發展特別好」，一副信心滿滿的樣子。「當時當地經濟狀況哪有現在好，但要支持家鄉，憑一股熱情就回去投資了。」他坦言，「我這是感情投資大

於經濟效益投資，心裡滿足就夠了，至今無怨無悔」。他不忘幫聯會賣廣告，說兩年時間就凝聚了兩萬會員，「文昌人多，自然團結！」

陳閃講文昌如數家珍

陳閃講起文昌如數家珍：文化之鄉、華僑之鄉、將軍之鄉、國母之鄉、椰子之鄉、排球之鄉、長壽之鄉、航天之鄉等等。陳閃在文昌讀完中學即隨家人來港，「到了香港，爸爸仍要求在家裡必須講文昌話，時常提醒我們不要忘本忘祖，有機會就要回家鄉做點事業」。兄弟姐妹5個人當中，排行老三的陳閃在2003年開始有計劃地投資家鄉地產和酒店業，最先一償父親的夙願。他對家鄉一直有份厚重的感情，「成立聯會也是希望香港的第三代、

第四代認識家鄉，延續這份鄉情！」

符傳軍開海天園酒家

在文昌公坡中學畢業的符傳軍說，當初離家來港後「超級想家，不斷地回家，也想為家鄉做貢獻」。他的餐廳生意暢旺之時，已不斷捐善款予家鄉的教育事業，興建教學樓、在華僑中學設立獎學金等。「希望家境不好的孩子能有繼續讀書的機會。」他說，家鄉文化底蘊深厚，並深信教育才是民族之本。2008年，海天園酒家被《華爾街日報》評為亞洲十大食府之一的時候，他把香港的海天酒家「搬回」文昌。「香港的海天酒家可以吃到海南菜，文昌的酒家可以吃到粵菜，兩地特色兼收並蓄很吸引人！」說起生意經，他透出一股與生俱來的果敢精明。

香港文匯報記者 解玲